


１位 ２位 ３位

小学生
男子 スポーツ選手 医者，歯科医

薬剤師
警察官，消防士
自衛隊

中学生
男子 スポーツ選手 公務員 コンピュータ関係

（システムエンジニア等）

小学生
女子

パン屋，ケーキ屋
花屋

幼稚園・保育園の先生
（保育士） 看護師・介護福祉士

中学生
女子

幼稚園・保育園の先生
（保育士） 看護師，介護福祉士 獣医，動物飼育

ペットショップ，トリマー

社会的に高い地位についている

やりがいを感じる仕事をしている

世の中の役に立つ仕事をしている

家業を継いだり 
親と同じ職業についている

早く親元から独立してほしい

少しでも早く働いてほしい
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そう思う どちらかと言えばそう思う
どちらかと言えばそう思わない そう思わない

資料：内閣府「小学生・中学生の意識に関する調査」（平成25年度）

資料：内閣府「親と子の生活意識に関する調査」（平成23年度）

■将来つきたい職業（小・中学生別、上位３項目）

■子どもの将来に望むこと（対象：中学３年の親）

50．250．2

30．430．4

15．515．5

20．620．6

30．830．8


